

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  
першого(бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент розроблена з врахуванням ринку праці кафедрою менеджменту та публічного адміністрування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Кожний суб'єкт господарської діяльності має сформувати систему управління та організувати цей процес так, щоб забезпечити досягнення стратегічних цілей та створити умови подальшого розвитку. Лише професійні менеджери обізнані з сучасними методами та інструментами управління, технологіями та методами прийняття управлінських рішень, особливостями розробки конкурентної політики, спроможні оцінити ризики та вчасно запропонувати і впровадити заходи антикризового управління організаціями.

Реалізація освітньо-професійної програми «Менеджмент» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності включають інтегральну компетентність, загальні та професійні компетентності, які необхідні для успішної діяльності фахівця.

В освітньо-професійній програмі передбачено комплекс дисциплін професійного спрямування, що сформують у здобувачів здатність використовувати теоретичні знання та практичні навички для вирішення типових задач на відповідних посадах організацій.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів менеджменту у ЗВО і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Загалом, рецензована ОП відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та може бути рекомендована до практичного використання в навчальному процесі Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Директор ТОВ «Комп'ютерна  
Академія ШАГ Мелітополь»



Любов ТРИБУН